Pray for the Nations Macedonian in Albania



Population: 5,200 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesEred - Elickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Austria



Population: 25,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 86.3% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Bulgaria



Population: 1,100 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.5% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

Source: CharlesFred - Flick

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Croatia

www.joshuaproject.net



Population: 3,400 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.4% Chr Adherents: 70.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr



Pray for the Nations Macedonian in Australia



Source: CharlesFred - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Belgium



Population: 6,400 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.5% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Canada





Source: CharlesFred - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Czechia



Population: 1,000	
World Popl: 1,784,200	
al Countries: 29	
pple Cluster: Slav, Southern	
n Language: Macedonian	
ain Religion: Christianity	
Status: 😑 Superficially reached	
vangelicals: 0.2%	
Adherents: 66.0%	
Scripture: Complete Bible	
티스린다	





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Denmark



Population: 3,700 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesEred - Elickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Germany



Population: 70,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Hungary



Population: 7,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 64.0% Scripture: Complete Bible

Source: CharlesFred - Flick

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Montenegro

www.joshuaproject.net



Population: 900 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr



Pray for the Nations **Macedonian in France**



Source: CharlesFred - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Greece



Population: 141,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.3% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Italy





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Netherlands



n: 1,000	Population:
l: 1,784,200	World Popl:
s: 29	Total Countries:
r: Slav, Southern	People Cluster:
e: Macedonian	Main Language:
a: Christianity	Main Religion:
Superficially reache	Status:
5: 0.2%	Evangelicals:
5: 70.0%	Chr Adherents:
e: Complete Bible	Scripture:
बिर्दे हो वि	

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: CharlesFred - Flick



Pray for the Nations Macedonian in North Macedonia



Population: 1,128,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 93.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesEred - Elickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Poland



Population: 5,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Serbia



Population: 14,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

Source: CharlesFred - Flick

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Slovenia

www.joshuaproject.net



Population: 4,200 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr



Pray for the Nations Macedonian in Norway



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Romania



Population: 1,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.1% Chr Adherents: 88.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Slovakia



Population: 1,700 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 69.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flick "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Spain



Population: 500 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Complete Bible



Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3







www.joshuaproject.net

Pray for the Nations Macedonian in Sweden



Population: 4,200 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesEred - Elickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Macedonian in Türkiye



Population: 48,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 65.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: CharlesFred - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in United States



Population: 52,000 World Popl: 1,784,200 Total Countries: 29 People Cluster: Slav, Southern Main Language: Macedonian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.2% Chr Adherents: 66.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: CharlesFred - Flickr

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in Switzerland



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Macedonian in United Kingdom



•
Population: 10,000
World Popl: 1,784,200
Total Countries: 29
People Cluster: Slav, Southern
Main Language: Macedonian
Main Religion: Christianity
Status: - Superficially reached
Evangelicals: 0.2%
Chr Adherents: 66.0%
Scripture: Complete Bible
www.ioshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: CharlesFred - Flickr

